Пациент ООО «Эко Лайф» имеет право получить медицинскую помощь в рамках программ государственных и территориальных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
В ООО «Эко Лайф» в соответствии с Федеральным законом от 29 ноября 2010 г. № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», Приказом Минздрава России от 28.02.2019 N 108н «Об утверждении Правил обязательного медицинского страхования» (зарегистрированном в Минюсте России 17.05.2019 N 54643), взрослому населению, застрахованному в рамках системы ОМС, в соответствии с территориальной программой ОМС по Ставропольскому краю на 2022 год бесплатно оказывается следующая медицинская помощь:
при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в условиях дневного стационара по: акушерству и гинекологии (использованию вспомогательных репродуктивных технологий); 

ООО «Эко Лайф» включено в реестр медицинских организаций Ставропольского края на 2022 год под номером 260301.
Для получения вышеуказанной медицинской услуги по программе ОМС в клинике ООО «Эко Лайф» пациенту необходимо предоставить направление  на лечение бесплодия методом ВРТ (ЭКО), оформленное врачебной комиссией женской консультации или клиники репродукции зарегистрированное надлежащим образом, выписку из протокола решения врачебной комиссии женской консультации или клиники репродукции.
Медицинская помощь предоставляется в  условиях дневного стационара.
Режим работы для пациентов по программе ОМС: общий график работы медицинской организации.

